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ПЕРСПЕКТИВИ СТЯГНЕННЯ ПДВ В УКРАЇНІ 

 
Податок на додану вартість було запроваджено в Україні 

одинадцять років тому [1]. Головна ідея ПДВ, а звідси і його 
призначення – стримувати виробництво, зокрема гальмуючи плато-
спроможний попит в умовах високого рівня життя громадян. Саме тому 
ПДВ зі змінною ставкою застосовується в економічно розвинених 
країнах для профілактики кризи надвиробництва і запобігання рецесії. 

ПДВ можна розцінювати також як антиінфляційний акумулятор 
грошей, однак лише в умовах демократичної держави і національно 
орієнтованої, а не колоніальної економіки. Застосування ПДВ в Україні 
не має на меті стримування економіки, оскільки Україні не загрожує 
надвиробництво, а життєвий рівень громадян ще дуже далекий від рівня 
Німеччини чи Данії. 

Головне призначення ПДВ є суто фіскальним, а саме наповнення 
бюджету, причому наявність поширених корупційних схем відшкоду-
вання ПДВ призводить до ускладнення адміністрування цього податку. 

Низка науковців та провідних економістів України виступає за 
скасування ПДВ [2]. Основними аргументами є те, що цей податок ні в 
якому разі не можна використовувати в умовах реальної корупції, 
оскільки ПДВ лише зміцнює корупцію, збагачуючи заможних за 
рахунок бідних, крім того, існують потужні інфляційні наслідки ПДВ, 
зокрема через його вплив на утримання високих кредитних ставок, а 
отже, й пригнічення бізнесу. 

ПДВ, який утворюється у сфері експортних поставок, 
перетворився на могутній чинник формування і поповнення капіталів 
привладних кланово-корпоративних груп. 

Обсяг інформації – щодо кількості юридичних норм і винятків з 
них, особливостей застосування, термінологічних і фінансово-
економічних сутностей та їх трактувань тощо – у законодавстві про 
ПДВ та в практиці його використання вже нагромаджено такий, що 
з’являється потреба у фахівцях з ПДВ та їхній професійній підготовці. 
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На мою думку, в умовах кризи дуже актуальним є термінове 
ухвалення закону про зниження ставки цього податку зі зняттям всіх 
обмежень щодо його відшкодування. Це дасть змогу створити 
сприятливі умови для розвитку бізнесу та зніме непосильний тягар із 
законослухняних платників податків. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В УКРАЇНІ 

 
 Забезпечення сприятливого інвестиційного клімату в Україні 

залишається питанням стратегічної важливості, від реалізації якого 
залежать динаміка соціально-економічного розвитку та можливість 
модернізації на цій основі національної економіки. 

 Поняття “інвестиції” є доволі широким. Розмаїття цього терміна 
у вітчизняній та зарубіжній літературі значною мірою пояснюється 
широтою сутнісних ознак цієї складної економічної категорії. Інвестиції 
– це сукупність засобів, реалізованих у формі довготривалих вкладень 
капіталу у різні галузі економіки [1]. З погляду фінансистів, інвестиції – 
це всі види активів (коштів), що вкладаються в господарську діяльність 
з метою отримання доходу [2]. 

 В Україні теоретичне пізнання категорії “інвестиції” знайшло 
своє відображення і в нормативних актах, зокрема в законі України 
“Про інвестиційну діяльність” – “… інвестиціями є всі види майнових 
та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в об’єкти підприєм-
ницької та інших видів діяльності, в результаті якої створюється 
прибуток (дохід) або досягається соціальний ефект” [3]. 


